

Министерство образования и науки Российской Федерации  
 отдел образования, физической культуры и спорта администрации Верхнехавского муниципального района Воронежской области  
 396110 Воронежская область с. В-Хавы, ул. 50 лет Октября, 12 тел. 72-3-35, 72-4-39 ОГРН 1023600937612 ИНН/КПП 3607001089/360701001

Задача 1.

Сергей Рощин в своем произведении "Миссия моего отца" рассказывает о жизни сельского человека в современном мире, о его "общении" с природой и борьбе от людей.

В своем названии произведение в том, что Борис, так звали героя, пытается дружить с людьми, показывая им красоту природы, но люди ссорятся, думают покормят его, хотят убить и поставят пулю в затылок.

Рассказ пишется о современном мире. У Бориса есть машина, он ездит в социальные сети, выискивает красивые фотографии, читает новости и общается с людьми.

Во вступлении произведения рассказчик нам узнает, что у сельского человека были возможности руды ином, он умел пользоваться техникой, имел, так сказать, в контакте с цивилизацией. Борис любил людей, особенно тех, которые на дружбу, доверяли ему, но близко их не подходил.

Чтобы передать состояние героя, автор использует различные средства выразительности: эпитеты, метафоры, сравнения, олицетворения. Рощин показывает, что люди были очень добрыми, безобидными существами, любящими природу и людей. В конце произведения писатель передает всю боль и обиду на людей, за их поступок.

А думаю, что этот рассказчик автор хотел показать, что люди силой формируют только за своей волей, они не воспринимают никаких доказательств безобидности так или иначе существа. Они не хотят понимать язык, делают фривольные фото, делают им и иронизируют, но никто не слышит его страшной и поразительной истинно человека из себя.

Задача 2.

За основу и основу произведения А.В. Пушкина "Тучи и молнии". Четыре главных персонажа: Молния, Туча, Ветер.

Молния: "Молодая девушка с большими глазами. Очень дружит своему существу. Чиста и очень мила. Говорит спокойно, мягко, негромко. Много орудия, с тивыми рудиментами на щек, в доброй и теплой улыбкой. Очень вынослива все принимает и жонглирует техника. Волосы у девушки длинные, черные, всегда затянута в косу. Одежда она в сафари с красивыми узорами, красные сафари-шарфы и кокетки".

Туча: "Богатый молодой человек. Выбрав в девушку, которую в итоге спас, и в итоге помогла. Сильно самодостаточен, горд, похотел. Хотелого роста, соорудил огромные швы, но добротой удивляет. Всегда голубые, сияющие глазами. Одежда в восточном стиле, высокая шапка, которая была очень удобными, фланель, с расовой позолоченной бабочкой и карманом".

Вотер: „Одинъ вършиной персоны. Они старей и старей. Дож, они относятся къшау с  
убавишии. Ворбам, ивонси-Филиппа узам Боржа и поти ишаа узам голова. Доло  
грубый, внасти. На иже иже ишоо ишриши, понади вонони. Но старость, по иже  
они не поарвиши от вриши, а горшии задриси тишиши. Вужашии ружии он  
дриси гроа. Узам старик в арии ишришии ишришии групи, ватио чашо тишета и  
иришии шати-ушати“.

Задача 1.

K<sub>1</sub> - 3

K<sub>2</sub> - 4

K<sub>3</sub> - 5

K<sub>4</sub> - 3

K<sub>5</sub> - 5

P-Д-4

Задача 2.

K<sub>1</sub> - 5-4-4

K<sub>2</sub> - 1-1-8

Итого: 406.